

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

орган Майминского АК ВКП(б), Аймакисполкома, Мпрофсовета и Горкома ВКП(б), Горсовета и профсовета г. Оирот-Тура.

№ 21

16 апреля 1933 г.

№ (109)

правильный распорядок работы в бригаде.

читывая важность проведения весеннего сева, основой которого является правильная расстановка сил на работе, рациональное использование инвентаря, семян, в особенности тягловой силы, сохранение инструментов и работоспособности людей мы, колхозники—колхоза "Берный путь", обсудив на общем собрании двух бригад 9 апреля этот вопрос,

Постановили принять следующие правила внутреннего распорядка на весенний сев 1933 года:

1. Обще-бригадный порядок. рабочий день устанавливается в час.
- 1) Подъем производить в 4 часа 30 минут утра.
- 2) С 4 ч. 30 м. до 5 часов 30 минут уборка, обрядка и запряжка лошадей.
- 3) С 5 часов до 8 часов—3 часа работы.
- 4) С 8 ч. до 9 час.—1 час.—затрах.
- 5) С 9 час. до 12 час. дня—3 часа работы.
- 6) С 12 час. до 4 час.—4 часа обеденный перерыв.

Примечание: обеденный перерыв используется:

- a) с 12 ч. до 1 ч. обед,
- b) с 1 часу до 3-х час. два часа отдыха,
- c) с 3-х час. до 4-х час. культиваторная работа (чистка газет, производственные совещания и др.),
- d) после обеденного перерыва выезд на 15-20 мин. раньше на запряжку.
- e) С 4-х часов до 9-ти часов 5 часов, работа.
- f) С 9 час. до 10 час.—1 час. ужин и уборка.
- g) С 10 час. до 4-х час. 30

мин.—шесть час. тридцать минут—сон.

2. Конюха.

- 1) Подъем в 3 часа;
- 2) С 3-х час. до 4 ч. 30 мин.—1½ часа пойка и подкормка овец,
- 3) С 4 ч. 30 мин. уборка и чистка лошадей.

Примечание: чистку лошадей помогают производить колхозники, работающие на лошадях.

- 4) С 5 час. до 6 час.—1 час. чистка и уборка.
- 5) С 6 час. до 7 час.—1 час. заготовка корма.
- 6) С 7 час. до 8 час.—1 час. завтрак.

- 7) С 8 час. до 9 час. один час.—подкормка и пойка лошадей.

- 8) С 9 час. до 12 час. дня—три часа—заготовка кормов в обеденческому перерыву (резьба, мешка, подвозка),

- 9) С 12 час. до 12½ час. обед и отдых лошадей.

- 10) С 12½ часов до 4-х час. 3½ часа кормежка лошадей.

- 11) С 4-х ч. до 7 час.—три часа отдых.

- 12) С 9 час. вечера до 9½ час.—30 мин. отдых лошадей и общий ужин.

- 13) С 9½ час. до 10 час.—30 мин. дача корма лошадям.

- 14) С 10 час. до 3-х час.—пять часов—сон.

С 10 часов вечера назначается в каждой бригаде по одному журному из конюхов, на которых возлагается: досмотр ночью за лошадьми, подъем конюхов в указанное время (3 часа) и подъем всех колхозников (в 4½ часа).

Председатель совещания

П. Суртаев.

Секретарь С. Казанцев.

Антипасхальные частушки

Мы не славим ныне бога
И святых не признаем,
Нам с попами не дорога,
Мы в колхозе проживем.

Пусть надеются на бога
Лодыри да кулаки.
Им колхозы не помога
С нами нет для них пути.

Мы на печке не сидели,
Не надеялись на рай.
Сев закончим в три недели,
Значит будет урожай.

Семена мы проправили,
Землю пашем без ограх.
В пасху к севу приступили,
А попы кричат, что „грех“.

Пусть гарланят глотки пьяных
В честь ненужного христа,
А мы ударно неустанно
План наш двинем ближе к ста.

Н. Серебряков.

Колхозы приступили к севу.

Единоличный сектор неполностью готов.

Телеграмма

Редакции „За ударные темпы“

Передовые колхозы нашего аймака приступили к пахоте. 10 апреля М. Чергачанская с/х артель "Путь к социализму" в первый день работы всхахала 25 га, а вечером подвели итоги проделанной работы. На производственном совещании плугари Корчуганов и Очикасов объявили себя ударниками дали встречный план,—вместо 0,7 га дневной выработка по всхашке 0,9 га и заключили социалистический договор.

12-13 апреля выехали на пахоту колхозы "Верный путь", имени Сталина, "Земледелец" первые дни работы в поле дают хорошие показатели благодаря своевременной подготовке к севу.

ГОЛЯКОВ.

вые враги трудающихся стараются сейчас вогнать близко между трудящимися единоличником и колхозом, стараются подорвать доверие трудового населения и к колхозам, и в мероприятиям проводимым партией и Советской властью. И это кулачью кое-где удается. Чем объяснить, да пример, такое положение, когда в В-Карагуже до сих пор очистили зерно из 200 с лишним единоличных хозяйств только 8 в количестве 9 цент. пшеницы и 3½ цент. овса. Благодаря кулацкой агитации при вручении обязательств в Майма-Чергачаке в одном из участков сеяли целых 18 хозяйств отказались от посева и лишь только на второй день, когда сельсовет узнал об этой кулацкой махинации и когда передовые районы села, уполномоченные и бригадиры сельсовета, активисты профсоюзники и колхозники ударники взяли на общественный букинистический скатившийся в кулацкое болото район—16 хозяйств одумались, поняли, что их на своей угодке тащил кулач и приняли посевные задания. В отношении двух хозяйств гельсовет постановил просить аймачные организации применить к ним закон правительства о лишении земельных наделов и выселении из пределов аймака. Ташлисс за этой кулацкой агитацией и по другим сельским советам часть единоличников. В Александровском сельсовете крепкий середняк Савельев, имеющий семена, плуг, бороны, лошадей, из 4-х га по заданию от 2-х категорически отказался; в Бирюле сын сосланного кулака Сафонов Никита и сын бывшего купца Барсуков, из которых первому дано задание в 7 га, а второму в 6—всостно отказалось от посева. Да это и понятно: оба из бывших людей. По отношению к ним сельсоветом и аймакисполкомом принимаются жесткие меры в соответствии с постановлением февральской сессии ЦИК СССР. Кулак распался и вместо того, чтобы за хлеснуть на нем петлю, некоторые уполномоченные сельсоветов, как на пример Дупельский в В-Карагуже агрономом, пьяствует с теми же кулаками; все это происходит благодаря прямой недооценки и игнорирования единоличника со стороны сельских партийцев и советов.

По Бирюлинскому сельсовету, где партийная ячейка, сельсовет и колхозы пошли указания вождя партии тов. Сталина о том, что со счетов нельзя сбросить единоличника, подготовка его к севу поставлена на хорошие: доведены посевные задания, отремонтирован с/х инвентарь, подгото-
влен агрономом и агрозоомани-
мум, добивались повышения урожай-
ности.

Единым фронтом колхозов и единоличников – на весенний сев!

Нанесем сокрушительный удар по малейшим попыткам «левакского» игнорирования и недооценки работы среди единоличников в ВСХК

Проверяя изо дня в день организовать единоличников на посевную

Постановление ОК „о результатах проверки готовности единоличных хозяйств к севу“.

Ознакомившись с состоянием работы по подготовке к севу единоличных хозяйств по ряду сельсоветов Ойрот-Туринского, Чойского и Элекмонарского аймаков, бюро ОК постановляет:

1—Верх-Карагужинский сельсовет, Ойрот-Туринского аймака. Несмотря на то, что цельный вес единоличных хозяйств составляет 70 проц. (из 344 хоз. единоличников 241), партийчика и сельсовет проявили явную недооценку и игнорирование единоличника. Ни ячейка в целом, ни отдельные коммунисты среди единоличников ни в коей работе не ведут, не знают действительного состояния готовности единоличных хозяйств к севу. Доведение плана сева до каждого двора не закончено, ряд обязательств находятся в сельсовете и на руках агрополномоченных. Один из последних Дулепин пьявит. Сельсовет не дает заданий по посеву и отказывает в временном предоставлении земли не членам земельного общества, при наличии у них тягловой силы и семян для посева, не использует в этих целях имеющиеся в сельсовете пустующие земли.

Планы посева доводятся формально (Табакаеву Петру дан план 3 га при наличии 3 лошадей, а Табакаеву Ивану при наличии одной лошади — 5 га). Нет точного учета в сельсовете тягловой силы. Сортировка семян, проправливание не организованы. Только 8 хозяйств просортировали — пшеницы 9 центнеров, овса 3,64 центнера.

Сельские организации сами создают иждивенческие настроения у единоличников, через раздачу-фонда ЕКОВ хозяйствам, имеющим значительные посевы в 1932 году.

Практическая помощь колхознику в сортировке семян, ремонте инвентаря не оказывается. Также не оказывает помощи единоличникам, находящимся в данный момент в сельсовете бригада металлистов. Супруги организуются без руководства сельсовета и ячейки. План по обязательной поставке хлеба государству до единоличных хозяйств не доведен и массовая работа вокруг этого завона не развернута.

ОК требует от партийчеки немедленно изжить недооценку работы среди единоличного сектора, безусловно обеспечить его подготовку к севу и выполнение посевного плана, для этого необходимо:

В 5-дневный срок закончить доведение плана до каждого двора, организовать очистку и проправливание семян у единоличников, организовать ремонт инвентаря и обеспечить подготовку лошадей к севу; одновременно решительно ударить по имеющимся у единоличников иждивенческим настроениям.

2—Расставить партийные силы и сельский актив по десятидворкам и обеспечить через них развертывание массовой работы и разъяснить беднякам и середнякам директивы партии и правительства по ВСХК и закон об обязательной поставке хлеба государству, а также воззвание 1 съезда колхозников-ударников.

3—Развернуть работу по организации супряг и взять их под непосредственное руководство на период весеннего сева.

4—За игнорирование директив партии и правительства по работе с единоличниками секретарию ячейки Беляеву, — председателю с/с. Бушуезу обяжать выговор и обязать к 14 апреля дать ОК информацию о принятых мерах к либерализации указанных недочетов.

5—Указать тов. Огнезу пред. аймаком, что своей работой в качестве уполномоченного АПК по ВСХК и единоличным хозяйствам в селе он не обеспечил выполнения директив партии по подготовке к севу единоличных хозяйств и предупредить его об ответственности за выполнение плана сева единоличными хозяйствами по данному сельсовету.

II. Бирюлинский с.с. Ойрот-Туринского аймака.

Ячейки и с/совет обеспечивают доведение плана посева до дворов. Директивы партии и правительства по ВСХК и обязательной поставке хлеба государству разъясняются. Подготовлен пробный выезд единоличников в поле. Члены партии и члены с/совета прикреплены к десятидворкам и ведут работу среди единоличников. За последнее время в с/с. имеется приличие в колхозах — вступило 6 хозяйств.

Наряду с этим, ячейка и сельский совет не обеспечили точного учета инвентаря и тягловой силы, наличия семян и их сортирования. Нет проверки выполнения работ коммунистов и сельских активистов и проправленных в участках, а также агрополномоченных. До сего времени не закончено весенне землеуказование. Не развернута работа по организации супряг. Помощь со стороны колхозов единоличникам не организована.

ОК предлагает партийчеке:

1—Уточнить учет и организовать помощь единоличным хозяйствам в подготовке к севу инвентаря, семян. Обеспечить подготовку тягловой силы и установить ее наличие.

2—Закончить организацию супряг не позднее 15 апреля и взять их под свое руководство во время сева.

3—Обязать зав. Майминского АЗО тов. Заблициева оказать помощь с/с. в проведении весенних землеуказаний.

III Александровский сельсовет Сирот-Туринского аймака.

Единоличные дворы к севу готовятся, ремонтируется инвентарь, организовано 5 супряг в них хозяйств 18, всего же в с/с. единоличных хозяйств 86. Семена имеются, но не сортируются.

Партийчика и сельсовет не вовлекли подготовку единоличных хозяйств к севу.

Доведенный план посева единоличным хозяйствам не оформлен обязательствами. Массовая работа среди единоличников не развернута. Агрополномоченные по 10-ти дворкам не работают. Партийчика не выдвигала партийцев для работы с единоличниками. Массовых собраний с единоличниками не проводилось. Директивы партии и правительства не разъясняны. Колхозы помощи единоличникам в ремонте инвентаря и сортировке семян не оказывают.

3—Развернуть работу по организации супряг и взять их под непосредственное руководство на период весеннего сева.

Супруги организуются без руководства с/с. и ячейки.

Бюро ОК отмечая явное игнорирование партийчика и с/с. единоличных хозяйств в деле подготовки к севу, предлагает партийчика:

1. Возглавить и взять под свое непосредственное руководство подготовку единоличных хозяйств к севу и на основе проведения широкой разъяснительной работы обеспечить полное выполнение плана и мероприятий по повышению урожайности.

2. Расставить партийно-комсомольские силы и сельский колхозный актив с таким расчетом, чтобы полностью обслужить единоличный сектор.

3. Поставить на вид секретарю ячейки т. Лукьянову и председателю сельсовета т. Марлужекову и обяжать выговор уполномоченному т. Анашанову за недопустимое забвение работы среди единоличников, непринятие конкретных мер по подготовке их к севу, обязать их представить к 14 апреля письменную информацию о исправлении допущенных в работе с единоличником ошибок.

IV. Бешпельтирский сельсовет. Элекмонарского аймака.

План до единоличных хозяйств доведен без вручения письменных обязательств по посеву. Учета семян нет, сортировка и проправливание их не организованы: ремонт инвентаря не наложен, лошади не учтены. Организованные 7 супряг с охватом 27 хозяйств возвели без участия и руководства кандидатской группы и сельсовета. В силу чего были отказы (Чичка и Бешпельтир) беззодденных в приеме в супряги. Коммунисты и члены сельсовета по городищам прикреплены, но работы никакой не ведут. Порученную им работу ячейка не проверяет. Массовая работа не проводится, решения партии и правительства среди единоличников не проработаны.

Отмечая, что формальное отношение кандидатской группы и сельсовета к работе среди единоличников сорвало подготовку их к севу, ОК предлагает партийчика:

1. Привлечь к ответственности коммунистов, прикрепленных к отдельным городищам и десятидворкам, за бездействие в работе и поднять ответственность каждого коммуниста и комсомольца за выполнение директив партии по проведению ВСХК, как в колхозах, так и единоличном секторе.

2. Использовать для массовой работы среди единоличников передовых колхозников-ударников путем сплочения их вокруг партийной ячейки на большевистскую линию прорыва в подготовке сева единоличных хозяйств.

3. Указать кандидатской группе, что отсутствие руководства с ее стороны организацией супряг поставило под угрозу срыва посевной план по единоличному сектору и в частности привело к такому недопустимому явлению при организации супряг, как отказ на включение в них беззодденных хозяйств.

4. О всех принятых мерах ис-

дооценки единоличного сектора обязать секретаря кандидатской группы тов. Индикова и председателя сельсовета тов. Манышеваса 17-го апреля с/г. лично информировать бюро ОК и предупредить их, если в ближайшее время не будет сделано перелома, обеспечивающего выполнение плана по единоличному сектору, ОК будет расценивать их как бесполезных по большевистски проводить в жизнь директивы партии.

5. Одновременно с этим вызвать на заседание бюро ОК тов. Семашко секретаря Элекмонарского АПК с докладом о готовности колхозов и единоличных хозяйств к севу.

6. Предупредить секретаря кандидатской группы тов. Индикова и АПК о недопустимости производить склонение колхозов территориально разбросанных, в момент сева и без разрешения областных организаций.

V. Паспаульский, Сугульский и Салгандинский сельсоветы, Чойского аймака.

Несмотря на чрезвычайно низкий процент коллективизации во всех сельсоветах (Паспаул, 4 проц., Салганды 10 и Сугул 19 проц.) ячейки и сельсоветы исключительно работали по подготовке к севу колхозов совершенно не обращали внимания на единоличные хозяйства. В результате настроение у единоличников против посева — при доведении плана сева до двора на лицо массовые отказы от принятия плана. Семена единоличные хозяйства не готовили, инвентарь не отремонтирован, лошади истощены и не подготовляются к севу, землеуказания не проведены, агрополномоченные не работают, агроминимум не доведен. Постановление партии и правительства о весенне землеуказании и запрет об обязательной поставке хлеба государству не разъясняны. Кульаки используют их в борьбе с колхозами. Вместе с тем, не учитывается сравнительно большое производственное значение единоличных хозяйств в ряде обследованных сельсоветов при низком проценте коллективизации в них.

Все это говорит за то, что АПК и партийчика явно недооценивают политического значения работы с единоличниками, в вляющимися заинтересованными колхозниками и тем самым допускают усиление кульакского влияния на трудящихся крестьян единоличников, дают возможность кульаку использовать их в борьбе с колхозами. Вместе с тем, не учитывается сравнительно большое производственное значение единоличных хозяйств в ряде обследованных сельсоветов при низком проценте коллективизации в них.

Бюро ОК требует от всех АПК и ячейек немедленно наверстать упущенное в деле подготовки единоличников к севу и на основе повседневного руководства и проверки готовности каждого единоличного двора безусловно обеспечить выполнение посевного плана, предупредить все АПК, что невыполнение директив в отношении подготовки единоличного сектора к севу, дальнейшее его игнорирование будет рассматриваться ОК как неспособность по-большевистски бороться за генеральную линию партии.

VII Указать зав. ОЗУ тов. Канцеву, что с его стороны не обеспечены своевременные указания практическому проведению директив правительства по обязательному агроминимуму. Обязать тов. Казацева и заведующих АЗО мобилизовать весь имеющийся агротехнический персонал для конкретного руководства колхозами и единоличными хозяйствами в проведении агроминимума и предупредить их об условии выполнения директив по-правительства по повышению урожайности.

ВЫРАВНИТЬ ФРОНТ ПОДГОТОВКИ К СЕВУ!

Ликвидировать прорыв в единоличном секторе

В итоге выполнения первой пятилетки в 4 года в сельском хозяйстве нашей страны основной фигурант стал колхозник. Свыше 50 проц. всего сельского трудащегося населения обединены в коллективные хозяйства. Если взять посевные площаи, то колхозы засеваются свыше 80 проц. посевных площаи. Единоличный сектор засевает только около 20 проц.

Но однако это обстоятельство не дает никому никакого права на то, чтобы забыть, оставить на зашурках трудащегося единоличника, либо сегодняшний единоличник — завтраший колхозник. Поэтому нужно забывать единоличного сектора, путем развертывания широкой масово-разъяснительной работы мобилизовать массы трудащихся единоличников на выполнение задач первого года второй пятилетки, на выполнение плана весеннего сева.

За выполнение этой задачи все партийные и комсомольские ячейки сельских советов и другие общественные организации аймака, развертывая политическую работу среди единоличников, должны драться со всей большевистской настойчивостью, и в выполнении всех хозяйствственно-политических кампаний трудащихся единоличников вести в ногу с колхозниками, особенно в подготовке к севу.

Проведенный смотр готовности к весне единоличного сектора показал, что в выполнении этой задачи на отдельных участках в Майма-Чергачакском сельсовете Оират-Туринского

аймака имеется ряд показательных примеров. Если взять например то, что в целях наилучшего проведения работы сельсовет разбит на девять районов, в каждом районе поставлены агрономические, которые руководят подготовкой к весне единоличного сектора. Организовано 52 супряги с охватом 126 хозяйств. 215 лошадей скреплены упитанности, имеются 242 хомута, 168 борон, 79 плугов отремонтированы в полной готовности. Неотремонтированных плугов только 3.

Однако, наряду с этим имеется и ряд серьезных недостатков, особенно в засыпке семян. По подведенному сельсоветом плану пшеницы требуется 428 центнеров, но сегодня собрано только 253 центнера, или 58,8 проц. Овса нужно 231 центнера, собрано 162 центнера. Ячменя нужно 15 центнера, собрано 1,8 центнера.

Большинство семян не отсортировано, нельзя сказать, что сортировка семян не проведена из-за недостатка сортировальных машин, машин достаточно. Правда, в первую очередь машины были заняты в колхозах, но колхозы очистку семян уже давно закончили и после этого при умелой постановке работы по очистке семена единоличников можно было очистить даже 2-3 раза.

Следующий недостаток в работе — это плохая подготовка тягловой силы. Из единоличного сектора примерно 20 лошадей тощие, и несмотря на это на подборе до сего вре-

мени не поставлены.

О чем говорят все вышеуказанные факты?

В первую очередь о том, что сельский совет, партийная и комсомольская ячейки не боролись за мобилизацию трудащихся единоличников на выполнение посевного плана, не развернули широкую массово-разъяснительной работы. Именно учитя это обстоятельство, классовый враг и его, всякого рода помощники среди единоличников развернули свою контрреволюционную агитацию

то, чтобы уничтожить семена, попортить тягловую силу и сорвать план посева. Вот основная причина блажкой подготовленности единоличного сектора.

До начала маисового сезона остались считанные дни. С этого же дня каждая комсомольская ячейка, развернув широкую массово-разъяснительную работу среди трудащихся единоличников, беспощадно борясь со всеми попытками классового врага и его агентуры стремящихся сорвать план, должна драться за лучшую подготовку семян, лошадей инвентаря, и сбрую единолично го сектора. Только тогда, когда единоличники наравне с колхозами будут готовы к севу, успех весны будет обеспечен.

Учитывая недостатки в работе единоличником Майма-Чергачакского сельсовета, все сельсоветы аймака сейчас же должны у себя направить работу с единоличным сектором, включая его в борьбу успеха сева.

Параев.

В срок и полностью выполнить план!

На повестке дня самый острый, жгучий вопрос — выезд единоличников на весенний сев. В небольшом зале народного дома становилось душно. Через открытые окна волны прорывается неясный гул. Сидят тесно, плечо к плечу на скамейках, на окнах, прижались у стены, тосятся в дверях. Не пройти. Слова докладчика жгли огнем каждого из присутствующих: завтра — послезавтра выезжать в поле.

Еще не успела замолкнуть последнее слово доклада, как в президиум, докладчику пачками посыпались из разных углов вопросы:

— А сколько с гектара сдавать пшеницы?

— Поскольку сеять должны?

— Как будут облагаться налогом?

— А как с семенами — дадут, али нет?

— Почему до сих пор не указывают землю?

— Не под силу план, сеять нечем, ладите — посюю...

Собрание несколько притихло, но последние слова всплыли негодящие голоса.

Председатель заседания, высматривая, поднялся на цыпочки: «Эго да там лишевец. Прощу, освободить собрание»...

— Правильно, кто его просил приходить сюда. Тебе говорят или нет? Выметайся...

— Скажу прямо: не один попался на такую кулацкую удочку. Когда мы организовывали колхоз, я боялся, а вдруг не выйдет? Думал даже поддержать семена, но стыдно стало: кулацкая дорожка, и семена я сделал все до Зерна. Да что там толковать насчет семян? У каждого есть... И вчерашний единоличник, Сафонов Н., утирая воспетый лоб, опускается на скамейку.

Председатель дает слово единоличнику Глазуткину: «У нас в Майма-Чергачаке кулацкое давно уже распускает свою агитацию — не сейте, все равно осенью отберут, а если будите увеличивать планы, так и голова лишат... Должны ли мы верить этой кулацкой песне? Нет, нам, трудащимся единоличникам, не попута с кулаком. Поближе к колхозам...

Один за другим горячо выступают ряд единоличников, колхозников, предъявляют свои счеты аймаку, сельсовету, требуют немедленно про-

вести землеуказание для единоличных хозяйств.

В единогласно принятом решении собрание твердо заявило: — мы, трудащиеся единоличники, приветствуем решение партии и Советского правительства о весеннем севе, о поставке зерна государству и нормах сдачи зерна с гектара. Мы требуем от сельсовета применить к кулацким прихвостям Шадрику Севастьяну и Сафонову Федору, которые отказались злостно от посева решение З-й сессии ЦИК СССР о лишении их права пользоваться землей.

...Даем крепкое заверение: органы заседают в поле, засыпать семена, отсортованные, чистые, проправленные. Корма, сбруя, инвентарь подготовим. Мы шире поставим дело с организацией супруж. Честно выполним принятые на себя обязательства. Никакой пощады с аботажникам, кулацким прихвостям, кулакам, стремящимся сорвать нашу работу...

Параев Николай.

Вызов на социалистическое соревнование

Н.-Улалинская ячейка ВКП(б), сельсовет и колхоз имени «Буденного», вызывают Карабусскую партичакову, сельсовет и колхоз на соцсоревнование по выполнению плана ВСХК 1933 года по следующим пунктам:

1) Колхоз «Буденного» имеет план посева 101 га, который обязуется выполнить в 24 дня.

Зерновые культуры 80 га выполнить за 17 дней и прочие 21 га за 7 дней, — при наличии тягловой силы 24 лошади и наличии инвентаря: плугов 4, борон «зиг-заг» 4, простых борон 4, наличие рабочей силы 12 чел.

2) В целях наилучшей подготовки тягловой силы — применять ежедневную чистку лошадей 2 раза в день.

3) Поднять урожайность на 15 проц. количественно и качественно.

4) Наладить правильный учет труда.

5) Организовать в колхозе общественное питание и детские ясли,

6) Вести борьбу с прогульщиками, на основе постановления ЦК (штрафы)!

По единоличному сектору.

1) План 88 га всех культур обязуется выполнить в 24 дня.

2) Проведение массово-разъяснительной работы актив Н.-Улалинского сельсовета берет на себя.

3) Поднять урожайность на 15 проц. против урожая 32 года. Ячейка и актив колхоза и сельсовета берет на себя обязательство четко организовать работу по подготовке и проведению ВСХК, мобилизуя включение колхозников и бедноты-середчаков массу единоличников на борьбу с классово-враждебными элементами, своей крепкой организованностью и сплоченностью давать отпор всяkim попыткам срыва плана ВСХК 1-й большевистской весны второй пятилетки. Ячейка ВКП(б), сельсовет и колхоз Карабуска — слово за вами.

По поручению Гончаров, Кайгородов, Лукьянов.

Об итогах отчетно-дovыборной кампании советов

В результате проведенной отчетной кампании советов по Майминскому аймаку, оказалось, что некоторые с-советы действительно уделили серьезное внимание отчетной кампании советов, наряду с проводимой работой по отчетной кампании советов, тесно увязывались вопросы очередных хозяйствственно-политических кампаний, в особенностях подготовка к весеннеей посевной кампании, мероприятия по поднятию урожайности полей и вели решительную классовую борьбу.

Поскольку данная кампания была тесно увязана с проводимыми мероприятиями, наши колхозы имеют удовлетворительную подготовку лошадей, инвентарь, сбруя и т. д. для весеннеей посевной кампании, о чем уже отражалось на страницах печати.

В отчетную кампанию советов, все сельсоветы отчитались в своей работе перед избирателями, для чего было проведено 59 участковых собраний, широко были обсуждены кандидатуры, которые отводились из состава с-советов и которые вновь входили в состав. На отчетных собраниях по М. Чергачакскому с-совету выявлено и лишено избирательных прав 8 хозяйств, в В. Барагужинском с-совете 1 хозяйство, в других же с-советах, как Карабуску, выявлено несколько зажиточных х-в, которым даны твердые задания по лесозаготовкам и др. видам заготовок.

Как недостаток в работе наших с-советов надо отнести то, что с-советы Соузгинский, Мажжерекский, М. Чергачакский, Сайдынский и Сиульгинский не имели возможности проверить наказ избирателей, который был дан с-совету в момент первых выборов советов, так как наказы утеряны. В остальных с-советах наказы проверены и из 90 предложе-

ний избирателей выполнено с-советами 81.

Отозвано депутатов из с-совета по 10 сельсоветам 45 человек, из которых оказалось классово-чуждого элемента 16 человек, за бездельность и неработоспособность 5 человек. Злоупотребление и др. уголовные преступления 3 человека и по болезни — 5 человек. Из 45 человек оказалось отозванных из состава колхозников 15 человек единоличников 35.

Взамен выбывших и отведенных из состава членов с-совета и с-советы пополнены лучшими силами колхозниками-ударниками и единоличниками, которые на работе доказали свою боеспособность и активность за выполнение решений партии и правительства, направленные на социалистическое переустройство нашего сельского хозяйства. Всего по положено в составы с-советов 101 человек из которых колхозников 52 человек, единоличников 49 человек, женщин 30 человек, националов 22 человека, ударников 21, членов ВКП(б) и кандидатов 28, комсомольцев 2.

В результате проведенной отчетной кампании советов по 9 с-советам (за исключением В. Сиульгинского), мы имеем лучший состав: всего членов с-советов 168 человек. Членов и кандидатов ВКП(б) 38 человек. Членов ВЛКСМ 6 человек. б/партийных 124 человека. Мужчин 80 человек, женщин 70 человек. Колхозников 109 человек. Единоличников 51 человек.

В период отчетной кампании советов со стороны с-советов недостаточно уделено внимания организационно-массово-политической работе с-советов, с-советы не сумели сразу организовать массовые организации при с-советах — как-то секции и депутатские группы при колхозах, не вовлекли актив в эти секции в достаточной степени, о чем гово-

рят следующие показатели:

Если в начале отчетной кампании по 9 сельсоветам было сеяний 37, то после отчетной кампании их стало всего 49, увеличено на 12. В них членов: если к началу отчетной кампании всего 139, после отчетной кампании 579 человек.

Привлечено актива к началу отчетной кампании 156, после отчетной кампании 128. Вот те цифры, которые говорят о том что наши с-советы еще недостаточно усвоили себе значение массовых органов при с-советах, как помощников в разрешении задач, поставленных партией и правительством перед с-советами. В ряде с-советов, члены с-совета не закреплены за определенной отраслью работы через формы массовых организаций. Если в некоторых с-советах организовали секции и депутатские группы, то не проработали с ними положения о секциях и депутатских группах при колхозах, планов работы нет не только в секциях, но их нет даже в большинстве с-советов, а отсюда результат в работе через формы массовых организаций.

Если в некоторых с-советах организовали секции и депутатские группы, то не проработали с ними положения о секциях и депутатских группах при колхозах, планов работы нет не только в секциях, но их нет даже в большинстве с-советов, а отсюда результат в работе через формы массовых организаций.

Центральное село Майминского аймака, Майма-Чергачак, как это странно, не имеет ни избы-чительных, ни одной радиостанции, несмотря на то, что со стороны гор-н не раз об этом писалось в газете и есть запросы самого населения о развертывании культработы.

Аймачным организациям и особенностям аймака необходимо наладить работу избы-читальни, клуба, работу, а это при наличии тех сил, что имеются в самой Майме, можно развернуть в широком масштабе.

Имея под боком колхозный институт, где обучаются почти исключительно алтайцы, и незабыться дать этой молодежи культурное развлечение — не допустимо со стороны аймака такое наплевательское отношение к массовой политпросвет работе.

Аймаку должно заняться немедленно этим делом и развернуть сеть политпросвет учреждений.

М. Шарков.

глаз.

ПАРТЯЧЕЙКИ И СЕЛЬСОВЕТЫ НЕ БОРЮТСЯ ЗА ФИНПЛАН.

По аймаку за 1 декаду II квартала поступило 6 процентов.

Клятвенное обещание городских и аймачных организаций дать к 1 мая 60 проц. выполнения финансового плана, однако эти клятвенные обещания наших организаций не говорят за их практическую работу.

Оппортунистическое бездействие партийных ячеек, сельсоветов и комсодов ставит под угрозу срыва выполнение плана. На 10 апреля по аймаку выполнено только 6 процентов. Такие темпы не обеспечивают выполнения финплана на 60 процентов даже за весь квартал.

На 10 апреля город идет впереди, выполнено 23,3 процента, эта цифра не должна утешать, достигнутые сдвиги в мобилизации средств, так как остается полмесяца, а мы наблюдаем очередную болотологию ряда организаций, МБ и комсодов. Вот иные факты:

13 апреля горфинстрокой распущен комсод коллектива госбанка за бездействие, как будто этот коллек-

тив должен являться примером для остальных коллективов города, а он плетется в хвосте.

Не лучше дело обстоит и в колхозе им. Альфера. Имеющийся комсомол, который числится только на бумаге и руководителем этого комсода является Сластенин, который расписался в своем бессилии, не ведя никакой массовой работы с колхозниками по выполнению финплана.

В таком состоянии выполнение финплана терпимым быть не может. Проведение большевистского сезона второй пятилетки должно пройти под лозунгом выполнения на 100 процентов финплана второго квартала.

Партические, сельсоветы, комсоды должны развернуть массовую работу по выполнению финансового плана, организуя штурмовые бригады, бера на буксир отстающих и т. д. Дать к 1 мая 60 процентов.

Обыски, убийства, облавы, аресты

Полицейские сообщения о подпольной работе германской компартии.

БЕРЛИН, 6. (ТАСС). В Любеке произведено свыше 400 обысков "политически неблагонадежных лиц", арестовано 55 человек, главным образом, активистов компартии и социал-демократической партии, 500 полицейских, а также штурмовиков оцепили рабочий пригород Берлина - Рейнкендорф. В результате четырехчасовой облавы полиция, якобы нашла "антигосударственные материалы". Обитатели бараков, где найдены эти "материалы", арестованы. При попытке к бегству" застрелен коммунистический актилист Бесслер. По сообщению «Фелькишер Бесбахтер», гамбурская полиция, якобы, раскрыла нелегальное коммуни-

стическое собрание, арестовала 10 коммунистов. По сообщению Вольф, в Гельзенкирхене, в лесу арестовано 5 коммунистических активистов, "намеревавшихся устроить нелегальное совещание". Близ Эрфурта, полиция, якобы, обнаружила нелегальную коммунистическую конференцию, арестовала семь участников. Из Бремена 100 арестованных коммунистов, а также "марксистов" отправлены в концлагеря.

Правительство приняло "закон против террора", предусматривающий 15 лет категории казни за политические преступления, похищение взрывчатых веществ, поджоги, имеющие целью возбудить в населении беспокойство", за отравление, способствование наводнению или же покушение на желдорсги.

Германские горгуловцы убрали опасного свидетеля

Убийство авантюриста Белла Мособника Геринга, агента Детердинга

Вена, 7. (ТАСС) — В австрийской пограничной деревне Духольце специально прибывшими из Германии на двух автомобилях штурмовиками убит известный авантюрист Белл, бывший видный деятель националь-социалистической партии, личный друг начальника штурмовиков Рема, близкий к внешнеполитическому руководителю национал-социалистической партии Розенбергу. В прошлом году Белл, вместе с Розенбергом, ездил в Лондон к Детердингу, от которого затем национал-социалисты получили крупную сумму. Белл руководил также изготовлением антисоветских фальшивок и фигурировал на берлинском процессе фальшивомонетчиков. Французская и австрийская печать, разоблачив руковоищущую роль Белла в организации поджога рейхстага, указывала, что Бан-дер-Люббе состоял одним из агентов Белла. После поджога рейхстага Белл бежал из Германии и вел переговоры с Герингом, требуя крупную сумму за мол-

чание. Вся чехословацкая, венская и варшавская печать отмечает, что убийством Белла национал-социалисты избавились от опасного свидетеля.

**

Убийство Белла лишний раз показывает, в каком отвратительном омуте кровавых провокаций, поджогов, подлогов и политического бандитизма баражают представители правящих фашистских кругов Германии. Лидеры "Третьей империи" поспешили отправить на тот свет одного из своих слуг, разоблачения которого были бы невыгодны господам национал-социалистам. А Беллу было что рассказать! Этот международный авантюрист много лет состоял агентом германских фашистов и Детердинга. В сообществе с другим белогвардейским провокатором — Геральдом Зивертом, он приложил руку к взрыву Софийского собора. Эта провокация, как известно, понадобилась силам реакции для кровавой расправы с трудающимися Болгарией, для расстрела десятков тысяч болгарских революционных рабочих и крестьян, для разгрома рабочих и крестьян, для разгрома компартии. В дальнейшем Белл уча-

Племстанция „Скотовод“ не борется за животноводство.

Из 127 голов пало 81 голова

За первый квартал совхоз „Скотовод“ имеет приплод 127 голов. Пало за это время 81 голова, из них молодняка 37 голов, убито на мясо 73 головы. Состояние скота не удовлетворительное.

Базы не используются т. б. скот находится по деревням, на улице. Гололедца грозит массовыми выбыдышами. Гурты неоднократно были пересортированы, что не дает точного учета гурта.

Вводится мацион быков по 4 часа в день для лучшей работы производителей в случке. Ручная случка идет. Проводится работа по индивидуальной паспортизации всего поголовья скота.

Приготовлены точные описи с двухкратной выверкой 12 гуртов (1950 голов) с характеристикой

каждого гурта о его составе (количестве коров, нетелей и т. п.). Испытывается система учета гуртов (гуртовой паспорт), которая позволяет после полуторачасовой проверки гурта знать, какая голова потеряна и проч., а в ходе случайной кампании дает возможность учесть, почему та или другая корова не пришла в охоту в течение месяца.

Эта система должна обеспечить составление годового производственного плана гурта и полный контроль его выполнения) когда откладывается, время покрытия и т. п.

Парт. и проф. организации должны принять срочные меры в 100 проц. сохранению молодняка и обеспечения вориами.

П. Г.

Из материалов весенней учительской горконференции

Еще не все школы города в достаточной мере ведут борьбу за решение ЦК партии о начальной и средней школе: борьба за качество школьной работы, за качество учебы, за сознательную дисциплину.

Возьмем учебные календарные планы — один из фактов, обеспечивающих наибольшую успеваемость учащихся.

Есть случаи, когда учителя подходят к составлению плана чисто формально: выписывают в колонки свое го календарного плана материал из программы, дозировано его и... все.

Оживить материал, локализовать, насытить местным, сегодняшним материалом, на конец, придать ему большую партийности, художественности — этого нет, а отсюда и качество урока — нет ярости впечатления у ребенка, а это как мы знаем, в большой мере играет роль в закреплении знаний ребенка.

Некоторые из учителей не обладают достаточно общественно-политической ориентированностью, зачастую сами не разбираются в самых элементарных политических вопросах, в вопросах сегодняшнего дня.

Недостаточное внимание уделяется одному из ответственнейших участков идеологического фронта (тем более в условиях нашей наци-

Привлечь пьяницу

Зав. школой Сайдыса Бабаев, вместо культурно-массовой работы в селе и оказания помощи колхозу по успешной подготовке к севу, занимается систематическим пьянством.

Часто приходит в школу на за-

стров в изготовлении зваженных фальшивок, вышедших из берлинской мастерской фабриканта анти советских "лиц" Дружеловского и приписывавших софийский взрыв "руке Коминтерна". Этот же Белл, по заказу германских фашистов, вместе с Барумидзе и Садатьашвили (тоже агентами германских фашистов и Детердинга) изготавливали поддельные советские червонцы.

Пресловутый Ван-дер-Люббе был сподручным Белла, тесно связанным с Детердингом. Нефтяной король и организатор интервенции против СССР через Белла поддерживал близкие отношения с Розенбергом — руководителем фашистского официоза "Фелькишер Беобахтер" и главным "специальным" гитлеровцем по внешнеполитическим вопросам.

Последней провокацией этой не-

Проведем смотр готовности к сен-

По докладу о весенне-посевной кампании т. Старыгина на встрече сельскохозяйственных посевщиков 4 района, состоявшемся 8 апреля 1933 года, предполагалось:

1. Считать план посева, данные горсоветом, выполнимым в течение одного месяца, а именно с 20 апреля по 20 мая 33 года.

2. Собрание берет на себя обязанности:

a) обеспечить своевременно семенами весь посев,

b) просортировать эти семена в 20 мая и при представлении горсоветом препаратов пропаривать их,

c) 15 апреля отремонтировать оставшийся неисправляемый инвентарь и привести сбрую,

d) сейчас же поставить лошадей на откорку.

3. В целях проверки готовности района к севу 15 апреля организовать смотр на площади возле школы.

4. Начнуто начать с 20 апреля с этой целью организовать праздники первой борозды, ознаменовав его вспашкой школьных дворов.

5. Сев закончить к 20 мая, приняв все меры к лучшей обработке пашни, качества сева.

6. Вспахать и засеять огороды и полями культурами 70 га.

7) По этим разделам работы вызывать на соцсоревнование через газету "За ударные темпы" единоличников 2-го района.

8. Заклеймить позором всех единоличников, уклоняющихся от сева, чем показывающих, что они поддали под кулакскую антисоветскую контрреволюционную агитацию и оправдывающих характеристику, данную им тов. Стальному в речи на 1-м всесоюзном съезде колхозников-ударников, что часть единоличников ушли в спекуляцию. Одобрить решение горсовета о лишении их земли.

Секретарь Е. Былинская.

кулака-лишечца, отец живет у него. Имеет связи с братом, который сослал, как кулак. Получаяписьма от брата, Бабаев дает их читать учащимся, разносит кулацкие сплетни, что партия и Советская власть ссылают середняков и т. п.

Кроме этого, он втинул в пьяную кооперативных работников, счито вода Цембаева и продавца Казанцева. Казанцев и Цембаев, пьяница, совершенно забыли о кооперативе; кооператив днем стоит за крытым, пах не собираются, плач мобилизации средств срывается. Кооперативные работники не замечают, что они пляшут под дудку классового врага.

Необходимо аймено и аймотреб союзу проверять работу Бабаева и Цембаева с Казанцевым и привлечь их к ответственности. Глаз

Зам. редактора Шанцев.

Объявление

Прошу учреждения и организации, состоящие на центральном снабжении, представить списки на работующих физически в организациях не позднее 19 апреля с/года в гориспособдел по форме, посланной в филиале за месяце обласпособделом. Списки должны быть за подписями треугольников с указанием утвержденного штата РКИ. Зав. гориспособделом Гаврилов.